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Vážení čtenáři 
Velmi ráda se s Vámi prostřednictvím Zpravodaje opět setkávám. 
V minulých měsících se udála spousta aktivit, o jejichž 
průběhu bychom se s vámi rádi podělili. Tato část roku 
svým počasím není příliš přívětivá, ale v kontextu 
tradic velmi bohatá. Všichni jsme si společně užili 
aktivity jako houbaření, výlov rybníka, připomněli jsme 
si Památku zesnulých, den boje za svobodu a 
demokracii. Svatomartinské hody nás taktéž nenechaly 
lhostejnými a v prosinci náš domov často navštěvovaly 
děti z MDS Kulíšek, se kterou spolupracujeme v rámci 
projektu Mezigeneračně. Dále jsme slavili  
sv. Mikuláše, svátek svatého Martina a chystali 
přípravy na Vánoce. Skvěle se vydařilo i setkání 
s rodinami, které ve velkém počtu dorazily. Setkání 
proběhlo v úžasné atmosféře, kdy každý přispěl 
k malému občerstvení, ozývaly se písně k „Poctě velkým hlasům“ W. Matušky, K. 
Gotta. K. Hály, T. Jonnese, L. Armstronga a dalších. Návštěvou Vánočních trhů  
na českobudějovickém náměstí jsme podtrhli atmosféru nejkrásnějších svátků 
v roce.  
 
Chtěla bych tímto ten uplynulý rok ukončit, poděkovat za Vaši přízeň, spolupráci a 
účast. Budeme se rádi těšit na nadcházející období. 

  
 
Daniela Hambergerová 
Ředitelka Senevida  
České Budějovice 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu  
a důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další  
3 zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby  
se zdravotním postižením a odlehčovací služby. 
Součástí našeho portfolia je také domácí zdravotní 
péče, která umožňuje poskytovat odbornou péči  
v přirozeném prostředí domova. Naším dlouhodobým 
cílem je poskytovat péči, která je nejen odborná, ale 
zároveň lidská, individuální a založená na vzájemné 
důvěře a otevřené komunikaci. Tento přístup se 
snažíme uplatňovat ve všech našich zařízeních  
i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 

 
 
https://rz.senevida.cz/ 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení  
v oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned  
v záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem domově 

Vystoupení Šlapeto 

S klienty jsme si užili vystoupení bývalého člena 
legendární skupiny Patrola Šlapeto. Za doprovodu 
kytary zazpíval písně staropražské, lidové a známé 
melodie z filmů pro pamětníky. Klientům se 
vystoupení velice líbilo. 

 
 

 
  
 Vystoupení Šlapeto 
 

 
 

Švestkové trhy 

S klienty jsme se jeli podívat na náměstí  
na švestkové trhy. Prošli jsme si stánky a 
procházku jsme zakončili kávou a zákuskem 
na náměstí. Všem se výlet moc líbil.  

Švestkové trhy a posezení v cukrárně 
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Ze života 
v našem domově 

Výlov rybníka 

S našimi klienty jsme navštívili výlov rybníka Blatec 
v Dívčících. Společně s klienty jsme měli možnost 
sledovat rybáře při jejich práci a užívat si zážitek 
z výlovu, který všechny zaujal. 

 
 

Výlov rybníka 
 
 
 

 
 
Výstava fotografií 

Výstava fotografií – lidové kroje 

S našimi klienty jsme vyrazili na výstavu krojů, 
která se konala v knihovně v Českých 
Budějovicích. Klientky zavzpomínaly na lidové 
kroje, které znaly. 
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Ze života 
v našem domově 

Sbor Rozmarýn 

Do našeho Domova zavítala milá návštěva – hudební 
sbor Rozmarýn, který zpříjemnil odpoledne našim 
klientům. Zazněly známé písně, které jsme si 
společně zazpívali. Děkujeme za skvělý zážitek, který 
jsme si užili.  

 
 

Hudební sbor Rozmarýn  
 
 
 

 
 
Divadlo Slunečnice 

Divadlo Slunečnice 

Náš Domov navštívila naše oblíbená zpěvačka 
Kristýna Šebková, která si společně s klienty 
zazpívala nejen známé hity a písně, ale  
i vánoční koledy. Tímto navodila v našem 
zařízení krásnou adventní atmosféru.   
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Ze života 
v našem domově 

Koncert pěveckého sboru Voces Gaudi 

Společně s klienty jsme si užili koncert pěveckého 
sboru Voces Gaudi pod vedením sbormistryně Šárky 
Kodýmové. Tento koncert zpříjemnil našim klientům 
odpolední čas. Jsme rádi, že jsme měli možnost si 
sbor poslechnout. 

 
 

Koncert Voces Gaudi 
 
 
 

 
 
Setkání s rodinami 

Vánoční setkání s rodinami 

Na začátku prosince jsme si užili s klienty, 
jejich rodinami a přáteli společné odpoledne. 
Toto setkání nám zpříjemnilo hudební 
vystoupení pana Adamce, který zazpíval 
známé hity. Setkání bylo velice podařené  
a už se těšíme na další společnou akci,  
kdy se všichni znovu setkáme.  

 
 



Zpravodaj 1/2026 Senevida České Budějovice 9 
Z 

Ze života 
v našem domově 

Další aktivity, které proběhly 

Společně jsme si užívali zejména adventní čas a vánoční přípravy. S dětmi jsme 
v rámci projektu Mezi námi – mezigeneračního setkávání pekli vánoční cukroví  
a poté jsme si užili procházku k betlému, kde nám děti zazpívaly koledy. Tradičně  
k nám jako každý rok dorazil Mikuláš a vyrazili jsme i na náměstí města České 
Budějovice, kde jsme si užili adventní trhy. Zde je několik fotografií z uplynulého 
čtvrtletí.   
 

 

 

 
Adventní trhy   Mše svatá  

 

 

 
Přání od dětí ze školy K. Štěcha  Mikuláš 

  

 
Pečení cukroví   Procházka k betlému 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
 Oslava silvestra   Pravidelné zprostředkování nákupů 

 

 

 
Procházka do kavárny v Globusu  Terapie s králíky 

 

 

 
Odpoledne s vůní máty  Pouštění draků společně s dětmi  

 

 

 
Krájení ovoce – jemná motorika  Pečení perníčků s dětmi  
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali na naroze-
ninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy a hezké 
vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Říjen Alice 63, Marie 89, Alžběta 90, Alena 82, Marie 76, Božena 
86, Jiří 86, Marcela 88, Jitka 82 
Listopad Božena 83, Kateřina 85, Marie 78, Marie 84, Jiřina 84, 
Magdalena 83, Danuše 90, Jaroslav 78, Růžena 94, Světluše 83, 
Miloslava 76, František 86 
Prosinec Jan 80, Zbyněk 75, Milada 82, Marcela 84, Jaroslava 90, 
Anna 86, Božena 85, Nila 72, Milada 84, Libuše 81, Jiřina 81, 
Františka 85 
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Co nás čeká 
V následujícím období nás opět čeká spoustu společných aktivit. Zprostředkování 
hudebních a kulturních vystoupení, zajištění pravidelných nákupů a každý měsíc 
mše svatá.  
 
Už se těšíme na jarní počasí, které nám dovolí trávit více času venku. S blížícím  
se jarem nás čeká chystání jarní výzdoby a příprava na Velikonoce. Každá návštěva 
dětí vykouzlí naším klientům úsměv na tváří, proto nadále pokračujeme  
ve spolupráci s organizací Mezi námi.  
 
Chystáme se organizovat různé výlety a společná setkávání s Vámi, rodinnými 
příslušníky.  
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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